

## Erratum

In the article "*Electrical and Optical Transport Characterizations of Electron Beam Evaporated V Doped In<sub>2</sub>O<sub>3</sub> Thin Films*", DOI number: <http://dx.doi.org/10.1590/1980-5373-mr-2015-0753>, published in Mat. Res., 20(1): 102-108, in the first page where it read:

Md. Ariful Islam<sup>a \*</sup>

Ratan Chandra Roy<sup>b</sup>

Jakir Hossain<sup>b</sup>

Md. Julkarnain<sup>b</sup>

Khairul Alam Khan<sup>b</sup>

<sup>a</sup>Department of Physics, Rajshahi University of Engineering & Technology - RUET, Rajshahi, Bangladesh

<sup>b</sup>Department of Applied Physics & Electronic Engineering, University of Rajshahi, Rajshahi, Bangladesh

### It should be written:

Md. Ariful Islam<sup>a \*</sup>

Ratan Chandra Roy<sup>b</sup>

Jaker Hossain<sup>b</sup>

Md. Julkarnain<sup>b</sup>

Khairul Alam Khan<sup>b</sup>

<sup>a</sup>Department of Physics, Rajshahi University of Engineering & Technology - RUET, Rajshahi, Bangladesh

<sup>b</sup>Department of Applied Physics & Electronic Engineering, University of Rajshahi, Rajshahi, Bangladesh